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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μία γιορτή του ποδοσφαίρου πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του ανακαινισμένου 

Δημοτικού Γηπέδου Γαλαξιδίου 

Π. Ταγκαλής: «Προτεραιότητά μας ο εκσυγχρονισμός των αθλητικών υποδομών» 

 

Με μία γιορτή του ποδοσφαίρου, όπου πρωταγωνιστές ήταν τα παιδιά των Ακαδημιών 

της Ε.Π.Σ. Φωκίδας, ο Δήμος Δελφών πραγματοποίησε την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023 τα 

εγκαίνια του ανακαινισμένου Δημοτικού Γηπέδου Γαλαξιδίου.  

Ένα αίτημα πολλών ετών της περιοχής έγινε πραγματικότητα, αποτελώντας πλέον ένα 

στολίδι για το Γαλαξίδι, το οποίο δίνει τη δυνατότητα στη νεολαία να αθλείται σε άριστες 

συνθήκες. Ο συνθετικός χλοοτάπητας με την απαραίτητη συνοδευτική υποδομή άλλαξε 

άρδην την εικόνα του, ενώ στο πλαίσιο του έργου έγιναν και εργασίες τοποθέτησης 

ηλεκτρολογικών φρεατίων, σωλήνων διέλευσης καλωδίων κλπ για μελλοντικό 

ηλεκτροφωτισμό.  

Τα εγκαίνια τέλεσε ο Μητροπολίτης Φωκίδας κ.κ. Θεόκτιστος, ενώ το παρών έδωσαν ο 

Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο πρώην Δήμαρχος Γαλαξιδίου κ. Δρόσος 

Αγγουράς, οι Αντιδήμαρχοι, Δ.Ε. Γαλαξιδίου κ. Ευθύμιος Γρίβας, Περιβάλλοντος κ. Ανδρέας 

Σολτάτος και Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, ο Πρόεδρος της 

Δ.Ε.Υ.Α. κ. Ευάγγελος Κούσουλας, οι Εντεταλμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ανδρέας 

Ζαχαρόπουλος και Σωτήρης Σωτηρόπουλος, οι Πρόεδροι, Γαλαξιδίου κ. Σπύρος 

Μπαρλιακός και Πεντεορίων κ. Μάρκος Παπαπολίτης, ο Πρόεδρος της Ε.Π.Σ. Φωκίδας κ. 

Φάνης Αγγέλου, ο νεοεκλεγείς Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Βαρβάτος, κ.α.   

Των εγκαινίων προηγήθηκε Τουρνουά ποδοσφαίρου, με τη συμμετοχή ομάδων Κ12 

ακαδημιών ποδοσφαίρου της ΕΠΣ Φωκίδας (Ακαδημία 94, Αστέρας Ιτέας, Ακαδημία 

Ποδοσφαίρου Ιτέας, Ησαΐας Δεσφίνας, Α.Σ.Τ. Ερατεινή, Αετός Λιδωρικίου, Διαγόρας 

Πολυδρόσου, Φωκικός και ΠΑΣ Οιάνθη Γαλαξιδίου), την παρουσίαση του οποίου έκανε 

δίνοντας το δικό του ιδιαίτερο τόνο ο κ. Μάνος Τζατζιμάκης. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ευχαρίστησε όσους συνέβαλαν στην 

πραγματοποίηση του έργου, ζητώντας ταυτόχρονα από όλους, «να το προσέχετε σαν το 

σπίτι σας», όπως χαρακτηριστικά σημείωσε. Ο κ. Ταγκαλής τόνισε πως η ολοκλήρωση της 

θητείας αφήνει πίσω της μία σειρά από σημαντικές παρεμβάσεις του Δήμου στον τομέα 

των αθλητικών υποδομών, ως συνέχεια της στοχευμένης πολιτικής απόφασης να δοθεί 



ιδιαίτερο βάρος σε αυτές, παρέχοντας στη νεολαία, αλλά και συνολικά σε όσους 

αθλούνται, τις καλύτερες δυνατές συνθήκες διεξόδου από την ομολογουμένως δύσκολη 

καθημερινότητα.   

 


